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Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányító 
Hatósága, mint Támogató által meghirdetett, Külterületi helyi közutak fejlesztése, 
önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges 
erő- és munkagépek beszerzése című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívás 
alapján, Ipolydamásd Község Önkormányzata 108,22 millió forint támogatásban 
részesült. 

A támogatás összege: 108,22 millió Ft
A projekt azonosító száma: 1826427026
A Projekt megvalósításának kezdete: 2018.12.13.
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2020.03.31
A Támogatás mértéke: 90%

Ipolydamásd község területén fontos külterületi földutak felújítása, emellett
útkarbantartó erő- és munkagépek beszerzése valósul meg. A beszerzendő gépek az utak
további karbantartásának és felújításának, valamint az utat övező növényzet kezelésének 
céljára kerülnek beszerzésre. 

A beszerzésre kerülő gépek:
hátsó karos rézsűkasza, szárzúzó, hóeke, árokásó, homlokrakodó, függesztett vonólap



Az útfelújítás helyszínei: 

Ipolydamásd, 030 hrsz, 036 hrsz,038 hrsz, 039 hrsz, 056/22 hrsz 
Az útszakaszokon 5cm Ac 11 kopó réteg, 6 cm Ac 11 aszfalt kötőréteg, 30 cm Ckt-2 
cementalapozás, 15 cm homokos kavics terítés + 10 cm M 22 padka készül.

A pályázati kiírás, és támogatás célja: vidéki térségben élők életminőségének javítása, a 
vidéki közlekedési infrastruktúrájának fejlesztése, az alapvető szolgáltatások 
elérhetőségének javítása, és a földrajzi mobilitás elősegítése, a térség gazdaságának 
fejlesztése. Ezen célok jelen támogatott projektben az alábbiak szerint jelennek meg:

A projekt céljai és eredményei: 

1. alapszolgáltatások könnyebb elérése

A külterületi utak közvetlen közelében mindhárom telekommunikációs szolgáltató 
adótornya megtalálható (T-mobile, Telenor, Vodafone), melyek működése, karbantartása 
a település telekommunikációs elérhetőségének szempontjából szükséges, a Damásd 
vára és Vadászkastély elérhetősége a helyi kulturális élet fenntartásának alapja. A 056/22 
hrsz útszakasz nagy forgalma miatt jelentős mennyiségű sár/por kerül a Fő utca 
burkolatára, mely a teljes település közlekedésbiztonságát veszélyezteti. Az útszakaszok 
felújításával a település alapszolgáltatásai nagymértékben javulnak.
2. a gazdasági szereplők szállítmányozásának könnyebbítéséből, telephelyükre 
és/vagy földjeikre eljutásának könnyebbítéséből fakadó fejlesztési igények; 
Az almáskert az adótornyok és a helyi turisztikai látványosságok megközelíthetőségének 
szempontjából elengedhetetlen a külterületi utak fejlesztése. A csapadékos időszakokban 
az átázott földutakon közlekedő járművek jelentősen rontják azok járhatóságát. A 
vállalkozásfejlesztés, forgalomnövekedése szempontjából, a vállalkozási kedv növelése 
érdekében is elengedhetetlen a könnyebb elérés biztosítása, melyet saját eszközökkel 
gyorsabban és kisebb költségekkel tud biztosítani az Önkormányzat. Az érintett vállalkozó 
megnevezésének és tevékenységi köreinek listája a pályázat mellékleteként csatolásra 
került
3. turisztikai attrakció könnyebb megközelíthetősége 
Helyi turisztikai attrakciók találhatóak a fejleszteni kívánt útszakaszok környezetében. Az 
érintett útszakasz fejlesztésével magasabb színvonalon érhetők el a helyi turistaútvonalak 
és látványosságok.
Damásd vára egy középkori eredetű vár romja, melynek pontos építési ideje nem ismert, 
de a romok között 12. századi edénytöredékeket is találtak. AZ első írásos emlékek 1361-
ből kerültek elő, elsősorban királyi vadászkastélynak, valamint az Ipoly menti út 
ellenőrzésére és megfigyelésére használták. A vár az Ipolydamásdról Balassagyarmat felé
vezető országút mentén található, közvetlenül a község utolsó háza után, egy kisebb 
dombon. Pontos helyét az országút szélére lerakott kockakő-sáv jelzi. 2013-14-ben a 
várnál ismertető táblákat, piknikpadot helyeztünk el, valamint a látogatást akadályozó 
növényzet egy részét eltávolítottuk. A vár területén a Damásdi várjátékok új keletű 
rendezvényünk, melynek látogatottságát nagyban elősegítené a könnyebb, 
személyautóval is biztonságos megközelíthetőség.

4. a fejleszteni kívánt út/útszakasz vízelvezetése

A szerkezetre hulló csapadékot részben maga a pályaszerkezet vezeti el, részben a 
környező terep képes elnyelni. A vízelvezetést, a helyszíni adottságoknak és időjárási 
viszonyok figyelembevételével kell megoldani. Az út burkolatának víztelenítése érdekében 



hosszirányú töréspontok, és egyedi keresztrácsok épülnek, melyet beton átereszen 
keresztül a meglévő szikkasztó árokba szükséges vezetni. 

5. a projekt által érintett terület és a település(ek) gazdasági fejlődése 

A település perifériáján lakók életminőségének javítása a helyi esélyegyenlőségi 
programban is meghatározott fejlesztési terület. A közvetlen környezet minőségének 
javítása, a közlekedés alacsony hatékonyságának megszüntetése, a település lakossága 
által is kinyilvánított igény. A lakosság életszínvonalának ellátási és környezeti 
viszonyának javítása, a földrajzi mobilitás elősegítése, társadalmi-gazdasági és 
környezetalakítási tevékenység valósul meg a projekttel.

6. környezeti szempontok

Az útszakaszok portalanítása a levegő szennyezettségi szintjének csökkentését 
eredményezi, az új munkaeszközökkel az utat övező növényzet karbantartása a 
környezeti szempontoknak megfelelően történik. 

További információ: Rományik Ferenc polgármester (+36-27/641-821, 
hivatal@ipolydamasd.hu)


